



有力地传递着无锡抗疫声音。

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，这是一场疫情防控的大考。三年来，街道社区、交通道口，农贸市场、企业车间、建筑工地都有我们的身影。今年清明假期，记者连续在华庄、南泉、硕放机场等高速道口蹲点，采写各类防疫政策、暖心服务、现场突发报道，发布《紧急转运重伤工友，交警开道护送就医》《司机兄弟，这是我们的一点心意！》《公益点对点护送，领航车队来啦》等报道；探访建成投运的货车营地，发布《全链条温情服务 全市43个！》《记者化身“大白”现场探访——吃喝拉撒都管的“货车营地”什么样？》等报道，迅速在朋友圈传播。

三年战疫，我们这样同心走过

近三年时间，我们走过了一条非同寻常的道路——全民战疫。作为媒体人，我们执笔为刃，深入一线，通过全媒体阵容及时、准确、权威地发布了一篇篇鲜活的抗疫报道，记录了无数个艰辛艰苦、勠力同心的日日夜夜，留下了一个个义无反顾、守望相助的身影，为抗疫输送源源不断的“正能量”，在打好这场疫情防控遭遇战、阻击战彰显了媒体的责任与担当。

2019年的冬天，疫情突袭且来势汹汹。平时车水马龙的大街小巷，一夜之间变得冷清。闻令而动，精锐出战，我们也成为“逆行者”，向公众及时传递疫情变化、预防措施、政府声音、百姓诉求。三年战疫时光中，

我们迎着冬日深夜的寒风，赶赴火车站采访双通道政策；冒着40℃高温探访高速道口，亲历大白“烤验”；通宵跟访蔬菜配送员，直击保供一线的“无锡速度”……记录下一幕幕难忘的瞬间。

最让人记忆深刻的，要数火遍全国的“无锡善”。2020年10月6日，一名网友在无锡火车站拍下一张“无健康码由此进入”的照片，并配文“无锡善”，收获点赞10万+。记者第一时间联系上该网友，并采访了解背后的“无健康码服务通道”暖心举措，当天江南晚报微信全网首发《无锡今天火了，网友微博只用3个字，2万+转发、10万+点赞》，“无锡善”更迅速火“出圈”，引发人民日

报、新华网、新华社、央视新闻等国家级媒体深入报道，让人们感受到了这座城市以人民为中心的脉脉温情。

很多平凡英雄为我们筑起一道无形的抗疫防线，相对“天使白”“守护蓝”“志愿红”而言，有一个群体曾很少被关注到，他们是疫情转运专班驾驶员。从疫情发生以来，有三位公交司机一直坚守在转运一线，整整773天、18000多小时，安全完成了2100余次“防疫”转运任务。2022年3月30日晚报独家刊发《奔波在疫情防控一线的“转运人”》报道，讲述了这三位转运司机的故事。该报道被中央网信办全国全网推送，并荣获了江苏省抗疫融合传播优秀案例，

我们不局限在纸面上，还发挥所长，为基层防疫提供了不少帮助。有记者深入社区帮助老年人下载“灵锡”App，教他们如何扫个人门铃码；还有记者加入防疫志愿者队伍，协助核酸采样信息登记。在口罩紧缺时期，联系生产企业申请订单，向市民读者免费发放口罩，成为恢复城市活力的一份力量。

再回首这三年会发现，一千多个日日夜夜，我们经风霜历风雨，心往一处想、劲往一处使。那些被口罩勒出印痕的脸庞、被汗水泡得发白的双手、隔着玻璃窗的拥抱，都映照在疫情中所有闪光的人。那是刻在所有人心中的一份共同记忆，是我们相扶相携、战胜疫情的共同岁月。

(蔡佳)

ICBC 工银金行家

祝贺江南晚报创刊30周年!

广告

福星驾到

幸福来敲门

买福包 到工行 工行福包 国潮新红包

请兔儿爷 就是请平安
送兔儿爷 就是送福瑞

工行福包之福星驾到

产品组成：四方如意金【足金0.15g(正面,不含边框部分)、ss316真空离子镀18K金】盲盒坐骑(麒麟号、平安号、吉祥号)、小福星不倒翁、锦鲤兔福包、ss316真空离子镀18K金项链、背旗贴纸

单套装售价：799元/套(*每套产品随机配赠1款盲盒坐骑)
三套装售价：2397元/套(*套装产品配赠全套3款盲盒坐骑)

详询：工行梁溪支行营业部 洪经理 15861442698 地址：无锡市人民中路168号